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ВСТУП 

Актуальність теми. 

Криптовалютний ринок продовжує динамічно зростати та 

розвиватися, стаючи важливою складовою глобальної фінансової системи. 

З моменту появи біткоїна у 2008 році, криптовалюти перетворилися на 

потужний інструмент не лише для інвесторів і трейдерів, але й для 

звичайних користувачів, які шукають альтернативи традиційним 

фінансовим інструментам. На сьогоднішній день існує безліч 

криптовалютних бірж, таких як Binance, Coinbase, Kraken та інші, які 

пропонують широкий спектр послуг для обміну та торгівлі цифровими 

активами. 

CoinMetro, як одна з провідних криптовалютних бірж, прагне 

залишатися на передовій криптоіндустрії та відповідати сучасним вимогам 

ринку. Однак, для залучення більшої кількості користувачів і збільшення 

активності на платформі, необхідно розширити функціонал і 

запропонувати інноваційні інструменти для трейдингу. Зокрема, 

автоматизовані торгові боти та розширені інструменти аналітики стають 

невід'ємною складовою ефективної торгівлі на крипторинках.  

Актуальність цієї теми полягає в тому, що автоматизовані боти 

дозволяють користувачам реагувати на ринкові коливання без втручання 

людини, що значно підвищує швидкість і точність операцій. Крім того, на 

сьогоднішній день існує потреба в нових аналітичних інструментах, які 

допомагають трейдерам краще прогнозувати ринкові тренди, оцінювати 

ризики та приймати більш виважені рішення.  

Мета цього дослідження полягає у розробці рішення для платформи 

CoinMetro, яке інтегрує автоматизовані торгові боти та сучасні 

інструменти аналітики. Це рішення спрямоване на підвищення 

ефективності торгівлі та задоволення потреб як професійних трейдерів, так 

і новачків на ринку. Крім того, платформа CoinMetro зможе запропонувати 

своїм користувачам більш персоналізовані послуги, що сприятиме 

підвищенню їх лояльності та розширенню користувацької бази.  
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Таким чином, впровадження цих інноваційних рішень дозволить 

CoinMetro зміцнити свої позиції на ринку, відповідати сучасним вимогам 

користувачів і досягти нових висот у криптовалютній індустрії.  

Мета дослідження – визначити та впровадити ефективні методи 

гнучкого управління при розробці платформи для автоматизованої 

торгівлі криптовалютами на біржі CoinMetro. Дослідження спрямоване 

на вивчення особливостей організації командної роботи в середовищі 

Scrum, зокрема розробку та інтеграцію інноваційних функцій, таких як 

автоматизовані боти та аналітичні інструменти для трейдингу. 

Завдання дослідження - для досягнення мети дослідження, 

спрямованого на створення автоматизованої системи торгівлі 

криптовалютами на платформі CoinMetro, необхідно виконати наступні 

завдання: 

●  визначити та обґрунтувати концепцію створюваного продукту, 

а саме автоматизованого трейдингового модуля для користувачів 

платформи CoinMetro. 

● детально описати процес впровадження методології Scrum для 

управління розробкою даного продукту, зокрема структуру командної 

роботи, розподіл ролей та задач у рамках спринтів, а також особливості 

інтеграції автоматизованих функцій. 

● розробити рекомендації щодо лідерства та управління 

командою в середовищі Agile з акцентом на ефективне комунікаційне 

забезпечення, фасилітацію робочих процесів та адаптацію до змін у 

вимогах проєкту. 

● провести аналіз ринкової ситуації та конкурентного 

середовища на криптовалютному ринку, щоб визначити ключові 

функціональні потреби платформи, орієнтованої на автоматизацію 

торгівлі. 

● оцінити ефективність використання гнучких підходів у 

плануванні та реалізації проєкту, з метою оптимізації процесів розробки та 

досягнення високої якості кінцевого продукту. 

Об’єктом дослідження є процес управління розробкою 
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автоматизованого модуля для криптовалютної платформи CoinMetro з 

використанням методології Scrum. 

Предметом дослідження є методи і підходи гнучкого управління 

розробкою автоматизованого модуля для торгівлі криптовалютами на 

платформі CoinMetro. Зокрема, досліджуються особливості застосування 

Scrum для організації робочих процесів, управління командною 

взаємодією, розподілом завдань у спринтах, а також впровадження 

автоматизованих торгових ботів. 

Також предметом дослідження є аналіз інструментів лідерства, 

комунікацій та фасилітації, необхідних для успішної реалізації проєкту в 

умовах змін та високих вимог до якості продукту. 

Методами дослідження для обґрунтування візії створюваного 

продукту для вирішення проблем, з якими стикається CoinMetro, будуть 

застосовані методи ринкового аналізу та такі інструменти, як Business 

Model Canvas (BMC), Value Proposition Canvas (VPC). Для ефективної 

реалізації процесів гнучкого управління створенням платформи 

криптообміну використовувалися методи фреймворку Scrum і професійні 

інструменти, такі як система Jira, для планування, моніторингу та оцінки 

виконання завдань. Оцінка прогресу проєкту здійснювалася за допомогою 

таких інструментів, як Burndown Chart і Velocity Chart, які дозволяли 

стежити за залишковими завданнями та швидкістю виконання роботи. Для 

виявлення особливостей застосування м’яких навичок у Agile-середовищі 

використовувалися загальнонаукові методи аналізу, синтезу, критичного 

осмислення та графічного моделювання, що сприяло покращенню 

взаємодії команди та досягненню поставлених цілей. 

Практичне значення результатів дослідження. 

Практичне значення результатів дослідження полягає в тому, що 

розроблена система управління створенням платформи для CoinMetro на 

основі фреймворку Scrum дозволить покращити процеси розробки та 

забезпечити ефективне виконання завдань команди. Впровадження 

автоматизованих інструментів торгівлі, розроблених у проєкті, допоможе 
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оптимізувати роботу трейдерів, знизити ризики людських помилок і 

підвищити загальну ефективність торгівлі на платформі. Крім того, 

застосовані методи управління комунікаціями та лідерства в Agile 

середовищі можуть бути використані для підвищення продуктивності та 

кращої взаємодії команд у майбутніх проєктах CoinMetro. Результати 

дослідження можуть також бути корисними для інших криптовалютних 

платформ, які прагнуть вдосконалити процеси управління та розробки 

продуктів у середовищі постійних змін 

Структура та обсяг роботи.  

Дана робота включає вступ, три основні розділи, висновки до 

кожного з них, загальний висновок, список використаних джерел та 

додатки. Загальний обсяг роботи становить 79 сторінок, з яких 59 сторінок 

складають основний текст. 
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ВИСНОВОК 

У цьому проєкті було проаналізовано та успішно реалізовано 

розробку модуля для автоматизованої торгівлі на платформі CoinMetro, 

використовуючи методологію Agile і фреймворк Scrum. Весь процес був 

розбитий на дев'ять спринтів, кожен з яких мав чітко визначені завдання та 

цілі, що дозволило команді ефективно впоратися з роботою в межах 

встановлених термінів. 

Перший розділ охоплював бізнес-аналіз компанії CoinMetro, 

включаючи її ринкове становище, потенційні прибутки від впровадження 

модуля та аналіз вимог стейкхолдерів. Було розроблено бізнес-модель, яка 

показала, що завдяки новому модулю компанія зможе залучити більше 

користувачів і збільшити прибуток на 10% до кінця 2025 року. Очікуваний 

приріст аудиторії становить до 15% за цей же період, що є важливим 

результатом для зростання платформи. 

У другому розділі було описано планування та виконання проєкту 

через дев'ять спринтів. Перший спринт (50 story points) завершили вчасно, 

другий (40 story points) спочатку відставав, але завершився в строк завдяки 

прискоренню темпу. Третій спринт (30 story points) був завершений раніше 

терміну завдяки підвищеній продуктивності. Четвертий спринт (35 story 

points) розпочався з відставання, але команда успішно його наздогнала. 

Наступні спринти пройшли стабільно, з додаванням нових функцій та 

вимог. Дев’ятий спринт був додатковим, включаючи завершальні функції. 

Аналіз Burndown та Velocity Charts показав зростання продуктивності 

команди, що дозволило завершити проєкт вчасно та без значних затримок. 

У третьому розділі було висвітлено використання лідерських стилів 

та комунікаційних інструментів. Наставницький стиль і демократичне 

лідерство допомогли створити атмосферу довіри та відкритості в команді. 

Психологічні техніки, такі як конструктивна критика та зворотній зв'язок, 

підвищили рівень взаємодії та сприяли більш швидкому вирішенню 

проблем, що виникали в процесі роботи. Комунікаційні інструменти, 

включаючи регулярні мітинги, дозволили підтримувати високу 
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продуктивність і ефективність команди протягом усього проєкту. 

Таким чином, завдяки чітко спланованим спринтам, ефективному 

управлінню командою та швидкій адаптації до змін, проєкт був 

завершений вчасно. Новий модуль для автоматизованої торгівлі має 

суттєво підвищити конкурентоспроможність CoinMetro та забезпечити 

стабільний приріст прибутку й користувачів у найближчі роки. 
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